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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TIP Eijsden-Margraten nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet 

garanderen. 

Gemeenteraadsverkiezingen 

Het lijkt nog ver weg, maar op woensdag 21 maart 2018 zijn de gemeenteraadsverkiezingen. 
 

 
55% antwoordt "Nee, nog geen idee maar ik ga wel stemmen" op vraag "1 Weet u al op welke partij 

u gaat stemmen tijdens de gemeenteraadsverkiezingen in maart 2018?." 

Toelichting 
Nee, nog geen idee 
maar ik ga wel 
stemmen 

 Eerst afwachten wat de partijen ons te vertellen hebben 

 Ik heb wel een idee, maar ik wacht nog af hoe de verschillende partijen 
hun visie denken waar te maken 

 Ik stem op een persoon waarvan ik zeker weet dat hij iets te betekenen 
heeft voor de mensen 
en ook daadwerkelijk de koe bij de horens pakt. 
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Het meest gekozen antwoord (59%) op vraag 1.1 Wat zijn voor u redenen om te gaan stemmen? is: 

"Omdat stemmen een democratisch recht is". 

Toelichting 
 Stem moet wel gehoord worden en niet door een machtsblok van de coalitie niet serieus 

genomen worden. 
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43% antwoordt "Nadat ik de partijprogramma" op vraag "2 Wanneer u kijkt naar de vorige 

gemeenteraadsverkiezingen: op welk moment was uw stemkeuze definitief?." 
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Het meest gekozen antwoord (92%) op vraag 3 Aan welke thema is: "Leefbaarheid". 

Anders, namelijk: 
 De trambaan-asfaltering 

 Voor alle kernen 
 

Toelichting 
 Bij veiligheid denk ik ook aan Handhaving bij het constateren van zaken die niet kloppen, en, 

heren handhavers, neit in de auto blijven zitten en doorrijden !!! 

 Priorieteiten moeten zijn ; Ouderenzorg, veiligheid in de ruimste zin van het woord en 
onderwijs. 
Eindelijk ook eens betaalbare sociale huur / koopwoningen /appartementen voor senioren 
(ouderen) en alleenstaanden bouwen. 

 Woningbouw met name: aandacht voor mensen met een kleine beurs, zoals starters en 
mensen met een beperking. 
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Het meest gekozen antwoord (76%) op vraag 4 Waar haalt u uw informatie vandaan om tot een 

stemkeuze te komen? is: "De krant". 

Anders, namelijk: 
 Bijeenkomsten 

 De etalage,internet. 

 Etalage (weekblad) 

 Internet 

 Internet, "mond-op-mond" 

 Plaatselijke bladen 

 Via Weekblad 
 
 

Toelichting 
 Uit contact met andere ontevreden mensen. 
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32% antwoordt "Dat hij of zij gemaakte beloftes nakomt" op vraag "5 Wat vindt u het belangrijkste 

aan een kandidaat die meedoet aan de gemeenteraadsverkiezingen?." 

 
 
 
 
 
 

29% 

32% 

7% 

0% 0% 

7% 

4% 

0% 0% 

7% 

11% 

0% 

4% 

0% 0% 
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%
D

at
 h

ij 
o

f 
zi

j o
p

ko
m

t 
vo

o
r 

d
e 

b
el

an
ge

n
 v

an
 d

e
 in

w
o

n
er

s

D
at

 h
ij 

o
f 

zi
j g

em
aa

kt
e 

b
el

o
ft

es
 n

ak
o

m
t

D
at

 h
ij 

o
f 

zi
j v

an
 o

n
b

e
sp

ro
ke

n
 g

e
d

ra
g 

is
, d

at
 h

ij 
o

f 
zi

j n
ie

t
ve

ro
o

rd
ee

ld
 is

 v
o

o
r 

o
f 

ve
rd

ac
h

t 
is

 v
an

 e
en

 s
tr

af
b

aa
r 

fe
it

D
at

 h
ij 

o
f 

zi
j e

e
n

 g
e

sc
h

ik
te

 w
e

th
o

u
d

er
sk

an
d

id
aa

t 
is

D
at

 d
e 

ka
n

d
id

aa
t 

ee
n

 m
an

 is

D
at

 d
e 

ka
n

d
id

aa
t 

ee
n

 v
ro

u
w

 is

D
at

 d
e 

ka
n

d
id

aa
t 

u
it

 m
ijn

 w
o

o
n

p
la

at
s 

ko
m

t

D
at

 d
e 

ka
n

d
id

aa
t 

va
n

 m
ijn

 le
ef

ti
jd

 is

D
at

 ik
 d

e 
ka

n
d

id
aa

t 
p

er
so

o
n

lij
k 

ke
n

D
at

 d
e 

ka
n

d
id

aa
t 

er
va

ri
n

g 
h

ee
ft

 in
 d

e
 p

o
lit

ie
k

D
at

 ik
 h

et
 e

e
n

s 
b

en
 m

e
t 

zi
jn

/h
aa

r 
st

an
d

p
u

n
te

n

D
at

 ik
 d

e 
ka

n
d

id
aa

t 
le

u
k 

vi
n

d
 o

ve
rk

o
m

e
n

D
at

 ik
 m

e
 k

an
 id

en
ti

fi
ce

re
n

 m
e

t 
d

e
 k

an
d

id
aa

t

A
n

d
er

s,
 n

am
el

ijk
:

W
e

et
 n

ie
t

5 Wat vindt u het belangrijkste aan een kandidaat die 
meedoet aan de gemeenteraadsverkiezingen? 

(n=28) 



 
 
 

 
9 

 

Toelichting 
Dat hij of zij 
gemaakte 
beloftes 
nakomt 

 Beloftes nakomen vind ik het meest belangrijk want de meeste politice 
beloven van alles en nog wat en als ze eenmaal op het pluche zitten hoor of zie 
je niet meer. Dat geeft ook de meeste frustratie bij mensen en is vaak de reden 
waarom mensen niet gaan stemmen. Geef als politicus ook tijdens de 
campagne ruiterlijk toe dat je niet alles zult kunnen waar maken omdat er nu 
eenmaal compromissen gemaakt moeten worden. 

 Kandidaat moet ook na de verkiezingen er sereus zijn voor de burgers 
en niet door de gefixte coalitie monddood gemaakt worden. 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

